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Of¢uata E€etdoswv A’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10

Al. 3t kabe oToixeio TNG oTNANG (A) va avTIoToIXIoETE €va POvo aTolxeio TnG oTnANG (B).

ZTNAn A ZThAn B

A= Bz —4ay AI'JO'I] NG EEiG(I)O'I‘](; Cle + BX +y= 0 HEQ # 0
a. A>0 1. Eivar advatn oto R
B. A=0 2. 'Exel 2 piCeg Avioeg: x5 = %
y. A<0 3. ‘'Exel pia dinAn pida: x = _2_5

A2. Av X X, 0l pileG TNG e€iowong ax” + Bx +y = 0 pe a = 0, va anodeiEeTe OTI S = X3 + X, =

B
a
Movadeg 25
OEMA 20
. , 1-|x] 2Ix] x| -1
Na Aubel n €iowon: - = .
n €§ n 3 3 >
Movadeg 25
OEMA 30
F1. Na AuBsi n aviowon: 7x — 8 < 5x + 2.
F2. Na AuBei n aviowon: % +x>5- g
3. Na Bpebouv ol koIvEG AUCEIG TwV NAPAnavw aviowoewy.
Movadeg 25
OEMA 40
Aivetal n e€iowon x* — 4 = 3x. Xwpic va unoAoyioeTe TIC piCeC X, Kal X, TNE eEicwong,
va BpeboUv o1 apIBUNTIKEC TIWEC TWV NAPACOTACEWV:
AL, X1+ X2 = e
A2. X1 X = e
A3. L + A,
Xl X2
Ad. XX X2 =
Movadeg 25

JuMoyn-Emuédeia: T. Kovtoylavvng, Ma®npatikog MPhil 1
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Ofuata E€etdoswv A’ Aukeiou TEQMETPIA

OEMA 10
A. Na anodesiEete OTI 0 KAOE I000KEAEC TPIYWVO OI MPOOKEIPEVEC OTN BACN YWVIEG TOUG €ival
o} el
B. XapakTnpioTe TIC NAPAKATW NPOTACEIC WG «ZwaTO» (X) 1} «AdBoc» (A):
a) napanAnpWHATIKEG gival dUo Ywvieg e aBpoiopa 90°
B) duo Tpiywva nou £xouv dUO NAEUPEC Kal TNV NEPIEXOMEVN OE AUTEC Ywvid
avTioTolxa iosc TOTE €ival ioa
Y) £éva opBoywvio napaAAnAOypappo £xel i0C dlIaywVIES
8) £va napaAnAoypappo He OAEC TIC YwVIEC Tou i0€C eival pouBog

€) &va TETPAYWVO €ival kal pouPog

OEMA 20

AiveTal éva 1000KeAEC TpaneQio ABIA. d€pvw Ta uyn Tou AZ, BE.

B1. Na ouykpiveTe Ta Tpiywva AZA, BET.

B2. Avn vyovia A; = 30° kai AA = AB = Bl = 4cm va unoAoyioeTe To TUAKA AZ.
B3. Na Bpeite TNV nepipeTpo Tou ABIA.

SuAdoyn-Emiuéleia: T. Kovtoyidvvng, Madnupatikdg MPhil 1



Ofuata E€etdoswv A’ Aukeiou TEQMETPIA

OEMA 30
Ol euBsiec €; kai €, ival NapaAnAec. O1 eUBEieC €3 Kal €4 TEUVOUV TIC NAPAANAEG.
Av a = 30° y = 130° ka1 AB L Al', va unoAoyioeTe TIC ywviec B, d, X.

&3
&4

OEMA 40

'EoTw ABI 1000keAEC Tpiywvo (AB = Al). Av BZ , TE Uyn kal BZ = ZO, va dei&eTe OTI:
Al., BZ=TE

Al1l. A@ouU oxediaoeTe To Tpiywvo ABO, va JeiEeTe OTI €ival ICOOKEAEC,

SuAdoyn-Emiuéleia: T. Kovtoyidvvng, Madnupatikdg MPhil 2



Ofuata E€etdoswv A’ Aukeiou TEQMETPIA

OEMA 10
A. Na anodei&eTe 0TI TO ABPOICHA TWV YWVINV KABE TpIywvou gival 0Uo opBEC.
B. XapakTnpioTe TIC NAPAKATW NPOTACEIC WG «ZwaTo» (Z) 1 «AdBoc» (A):
a) ‘'Eva TETpAnAeupo nou €xel OAEC TIC NAEUPEC TOU I0EC ival pouPoC.
B) Auo Tpiywva €ival ioa 0Tav £xouv dUO NAEUPEC KAl KIa avTioToIXn Ywvia ioeG.
Y) Av og opBoywvio Tpiywvo pia ywvia Tou ioouTal ye 30°,
TOTE N anévavTi NAEUpdA Tou €ival ion Je To HIod TNG UNoTEivouodc.
0) Av dUo napaMnAec uBeiec TEvovTal and TpiTn €uBeia, TOTE oxnUaTi(ouv TIG EVTOG
EKTOG Kal €M TA AUTA PEPN YWVIEC NAPANANPWHATIKEC.

€) e KABe TETPAYWVO OI BlAywVIOl Eival ioEC.
Movadeg 25

OEMA 20

'EoTW 1000KEAEG Tpiywvo ABI pe AB = AT kai BA, TE dixoTopol Tou. A€i€Te OTI:

B1. Ta Tpiywva ABA, ATE eivai ioa.

B2. BE =TA. E A

OEMA 30 A
>1o dInAavo oxnua sivai € // AE. o’
F1. Na anodei€ete 0TI X = 15°, B <3x r

F2. Na avaQépeTe To €id0C Tou TpIywvou ABIM wg nNpog
TIG NAEUPEC TOU, aPoU NpwTa PBPEITE TIG YwVieC Tou. . axes )\ |

OEMA 40 A
'EoTw Tpiywvo ABI kal n diapecdc Tou AM.
Av A, E, Z Ta péoa Twv BM, AM, Al avTioToixa, va JeifeTe OTI:

Al. EZ= i
4

Al1l. AEZM napaAAnAoypappo.

JuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma®npatikdg MPhil 3



B’ AUKEIOU
AAyERPa



Of¢uata E€etdoswv B’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10
A. XapaktnpioTe TIC NAPAKATW NPOTACEIC WC «ZWaTO» (Z) 1) «AdBoc» (A):
a) nAton Tng e€icwong nuXx = NUd eivaix =2kn + 0N x = 2kn -6
B) nepx =e@PO £xel Aon TNV X = KN + 6
Y) HNdevikO NoAU®VUPO AEyeTal auTd Mou 1ooUTal JE TO PNOEV
0) PBabudc noAuwvupou AéyeTal o aplBPOC Nou pag deixVvel
TO NANBOC TWV OPWV TOU
€) av P (x) é&va noAuwvupo kai P (p) = 0 ToTE TO P

A&yeTal pida Tou NOAUWVULOU.

OEMA 20
Na AuBsi n efiowon: (\/f—znpx)-(scpx —ﬁ) =0.

OEMA 30

2(x+6)-3(p-6) =48

Aivetal To cuoTnua:
X+4p-5=0
F1. Na unohoyioeTe TIG opifouoeg D, Dx , Dy.

F2. Na AUoeTe TO ouOoTNHA.

OEMA 40
'Eotw P (X) = x> — 3x* + kx — 1.
A1. Na BpeBei To K WOTE TO NOAUWVUKO va €xel napayovTa 1o (x — 1).

A1l. Tak = 3 va AuBei n e&iowon P (x) = 0.

SuAdoyn-Emiuéleia: T. Kovtoyidvvng, Madnupatikdg MPhil 1
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Ofuata E€etdoswv B’ Aukeiou TEQMETPIA

OEMA 10

Al. Na diaTunwdei kai va anoderxbei To Mubayodpelo Oswpnua.

A2. Na petapepBolv CUUNANPWHEVEG 01 I0OTNTEC OTNV KOAAG ava@opdc:

a) Ewpera) = ... av ABIA TeTpaywvo nAeupag a.
B) Ewxany = ... av KAMN opBoywvio diacTacewv a, B.
OEMA 20

Aivetal Tpiywvo ABI pe Bl = 12, AB = 6 kal Al = 8.
B1. Aci&te 0TI TO ABI gival auBAuywvio.

B2. Na unoAoyioTei n diapecog AM.

OEMA 30

AiveTal opBoyGVio Tpiywvo ABI pe A = 90° kai Uoc AA.
Av AB = 15 kai Al = 20, va unoAoyIioTouv:

M. H unoteivouoa Br.

r2. Ta TuAuarta BA kai AT.

r3. To Uyog AA.

OEMA 40
$TO NApakaTw oxnHa divetal A = 90°, BIA = 90°, FAEZ TeTpaywvo,
AB = 4, Al = 3 kai BA = 13. Na Bpebouv:

Al. HBI.
A2. HTA.
A3. To guBadov MAEZ. B 13 A

Movadeg 25

Movadeg 25

Movadeg 25

Movadeg 25

JuMoyn-Emuédeia: T. Kovtoylavvng, Ma®npatikog MPhil
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Of¢uata E€etdoswv " Aukeiov

OEMA 10

Al. T ovopaloupe €UpoC piag HETaBANTAG;

A2. XapakTnpioTe TIC NAPAKATW NPOTACEIC WG «ZWOTO» (Z) N «AdBoc» (A):
a) H péon Tiun unoloyileTal HOVO O€ NOCOTIKEC HETABANTEC,

B) Eav undpyouv Ta lim f (x) kai lim g (x) kai €ivai Iy, |, € R, TOTE 10¥UEl OTI

X—Xg

lim[f (x)-g (X)] =limf(x)-limg((x) =1y, .

y) Edv ol ouvapTioeig f, g eival napaywyioipeg oto R, TOTE 10xUel OTI
(fg)" (x) = F(x)-g'(x), x € R.

Movadeg 25
OEMA 20
Ap10u0G BIBAiwv | ApIOpoG MadbnTwv ABpOoIOTIKN ZuxvoTnTa
Xi Vi Xi*Vi Ni
0 5
1 6
2 8
3 1
ZUvoAo
O napandvw nivakag pag deixvel To NAnBog Twv BIBAiwvV nou didBacav 20 pabnTec.
B1l. ZupnAnpwoTe Tov nivaka oTnv KOAAa oac.
B2. Na BpeiTe TNV PEON TIKA KAl TNV €NIKPATOUOA TIKA.
Movadeg 25
OEMA 30
w savx <1
Aiveral n ouvaptnon f pe f (x) = x? -1
JX + 3 eavx>1 onouaeR
r1. Na unoAoyioTei To limf (x).
X—1"
F2. Na unohoyioTei To lim f (X).
x—1"
3. Na unoAoyioTei n TIUR Tou a woTe n f va sival ouvexng otn Bgon xo = 1.
Movadeg 25
OEMA 40
Aiverar n ouvaptnon f (x) = x> —6x* + 9x + 1 pex € R.
Al. Na peletnBei n ouvapTtnon f WG NPog TNV povoTovia oTo Nedio opIoHoU TNG.
A2. Na Bpeite Ta TONIKAG aKPOTATA TNG cuvapTnong f.
1
A3. Na unoloyioTei To oAokAfpwua I = j f(x) dx .
3
Movadeg 25

JuMoyn-Emuédeia: T. Kovtoylavvng, Ma®npatikog MPhil 1



